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Vídeň dál bojuje s asfaltem: rušné náměstí vstupuje 

do zelenější éry 

Důležitý dopravní uzel v devátém vídeňském obvodu, náměstí Julius-Tandler-Platz, čeká 

rozsáhlá proměna. Jeho nová podoba, která vychází ze spolupráce města i veřejnosti, zlepší svou 

šetrností ke klimatu kvalitu života v celé čtvrti. Projekt myslí i na cyklisty. 

Vídeňské náměstí Julius-Tandler-Platz, po kterém denně projdou tisíce lidí a které křižuje několik 

tramvajových linek, se v uplynulých letech dočkalo pouze renovace osmipodlažní nadstavby 

budovy nádraží Franz-Josefs-Bahnhof. V rámci příprav na plánovanou přestavbu město už 

zahájilo instalaci nového vodovodního potrubí, v dubnu bude následovat revitalizace přednádraží 

i práce na samostatné obousměrné cyklostezce v ulici Alserbachstraße. Celkovou plochu náměstí, 

která činí 8 000 metrů čtverečních, obohatí ochlazující prvky a zeleň. Přibude 46 nových stromů, 

prostor doplní židle, lavičky, přístřešky, vodní prvky a pítka. Zelená plocha se stonásobně zvětší 

z 21 na 2 140 metrů čtverečních. 

Náměstí bude po revitalizaci k nepoznání. Podle městské radní pro územní plánování Ulli Sima je 

hlavním cílem zvýšit ve čtvrti kvalitu života, což odráží celá řada opatření v rámci zvyšování 

zelených ploch v souladu s mottem „Raus aus dem Asphalt“ (v překladu „pryč s asfaltem“). Podle 

vídeňského magistrátu potrvají práce do konce roku. 

„Přestavba náměstí Julius-Tandler-Platz je ukázkou toho, jak v naší čtvrti utváříme budoucnost: 

společně, inovativně a vždy v úzkém dialogu s lidmi, kteří dané místo využívají. Z více než 1 000 

vyplněných dotazníků a 3 500 předložených nápadů jasně vyplývá, že spolupráce v devátém 

obvodu je víc než jen fráze - je základem každého úspěšného projektu,“ říká starostka městské 

části Alsergrund Saya Ahmad.  

„Přeměna tohoto náměstí je dalším příkladem toho, jak při každé modernizaci myslíme na 

ochranu klimatu, zeleň a moderní mobilitu, aby se Vídeň stala nejen udržitelnějším, ale také ještě 

atraktivnějším městem k životu. Díky ochlazujícím vodním prvkům, novým zeleným plochám a 

modernímu cyklistickému propojení vytvoříme náměstí, které se stane místem pro odpočinek, 

přirozenější pěší pohyb i setkávání. Každá změna je totiž příležitostí, jak udělat naše město ještě 

krásnějším, ekologičtějším a lepším - pro nás všechny,“ zdůrazňuje mluvčí pro oblast městského 

rozvoje za NEOS Selma Arapović. 

Modernizací zároveň projde i alsergrundská cyklostezka. Ta zajistí bezpečnější a příjemnější 

jízdu podél frekventovaných ulic Alserbachstraße a Fuchsthallergasse, které jsou součástí hlavní 

vídeňské cyklistické sítě. Brzy tak vznikne kvalitní a pohodlné cyklistické propojení Dunajského 

kanálu a dopravního okruhu Gürtel. 
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